TRAILER KIT
EIN BAUSATZ NAGH MASS
UN SET DE MONTAGE SUR MESURE






PWP Aluminium-
Trailer Kit

Der Bausatz nach MaB

Die PWP SA ist in der Schweiz fiihrende Herstellerin von
Carrosseriebauteilen und Aluminiumsystemen fir Nutzfahrzeuge.
Zu den jlngsten Entwicklungen von PWP gehort der Aluminium-
Trailer Kit. Dieses System zeichnet sich durch eine unkomplizierte
Konstruktion aus, denn nur zwei Massangaben — Aussenbreite Ba
und lichte Innenhéhe der Tliréffnung Hi — geniigen und schon kénnen
wir einen kompletten Aluminium-Trailer Kit in den drei folgenden
Ausfiihrungen liefern:

— LKW bzw. Anhanger
— Trailer
— Anhénger Durchladesystem.

Der Bausatz beinhaltet eine eloxierte Aluminiumkonstruktion, auf-
geteilt in die Baugruppen Rahmen vorn (optional mit Stirnwand)
und Rahmen hinten (optional mit dem PWP Door System Typ
«CONTACT>»). Selbstverstandlich gehéren auch die Adapter-
beschldge fir die Laufschienen der Schiebeplanenverdecke dazu.
Wahlweise sind ein mechanisches oder hydraulisches Hubsystem
erhaltlich.

Die PWP SA ist bekannt fir die «Liebe zum Detail», dies beweist
sie auch mit ihrer neuesten Entwicklung. Besondere Beachtung
verdient der obere Bereich der Stirnwand. Das speziell entwickelte
Abschlussprofil ist eine sinnvolle Konstruktionslosung, das eine
Planenmontage ohne Haken und Osen erméglicht. Die Aluminium-
Rungen Typ LKW vorn haben zusétzlich zwei Planen-
einhakpositionen, einen Kanal flir das Hubdach und erlauben seitlich
ein gerades Beladen.

Durch den Einsatz eloxierter Aluminium-Bauteile sowie verzinkter
Verbindungselemente ist eine hohe Korrosionsbestandigkeit ohne
weitere Lackierung gewdhrleistet. Der Heckrahmen mit dem
bewdhrten PWP-Door-System mit dem Verschluss Typ «BOXER»
und der Endbalken Typ «CONTACT> mit der Labyrinthdichtung
runden das elegante Finish des PWP Aluminium-Trailer Kit harmo-
nisch ab.

Qualitdt und Praxisbezogenheit aller PWP-Produkte sind Ziel unserer
steten Weiterentwicklung, welche am Bedarf und zum Nutzen
unserer Kunden orientiert ist. Die PWP SA legt dabei grossten Wert auf
— Einfachheit

— Stabilitat

— Sicherheit

— Industrie-Styling

— Wirtschaftlichkeit

— bestes Preis/Leistungsverhéltnis

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

PWP Aluminium-
Trailer Kit

Le set de montage sur mesure

PWP SA est leader du marché suisse dans la fabrication d’éléments
de carrosserie et de systemes en aluminium pour véhicules
utilitaires. PWP Aluminium Trailer Kit est la derniere création
de PWP. Elle se distingue par des composants innovateurs qui
permettent une construction simple et rapide. En effet, nous avons
besoin uniquement de 2 cotes, a savoir la largeur extérieure = Ba
et la hauteur intérieure de I'ouverture de la porte = Hi. Le set de
montage en aluminium sur mesure est livrable dans les exécutions
suivantes :

— LKW (camion, resp. remorque)
— Trailer
— Systeme traversant (Durchladesystem).

Composé d’éléments en aluminium anodisé, il est congu pour les
groupes cadre avant (avec paroi avant en option) et cadre arriére
(avec PWP Door System type «CONTACT» en option). Les pieces
d’adaptation pour le rail de la bache coulissante y sont incluses.
PWP Aluminium Trailer Kit est également livrable avec un systeme de
levage mécanique ou hydraulique.

La partie supérieure de la paroi mérite une attention toute
particuliere. En effet, le profil de bordure permet un montage de
bache sans crochets ni oeillets. Les montants en aluminium type
LKW avant sont pourvus de deux positions d'accrochage de bache
et d’un canal pour toit télescopique qui permettent un chargement
atéral droit.

Les composants en aluminium et les pieces de raccordement
zinguées résistent a la corrosion et n’ont pas besoins d’étre laqués.
Le cadre arriere avec le PWP Door System, la fermeture «BOXER»
ainsi que le linteau type «<CONTACT> (systéme de joint de porte PWP)
forment un ensemble harmonieux.

La qualité et la fiabilit¢ de tous les produits PWP ainsi que
I'orientation vers les besoins du marché représentent I'objectif de
notre perfectionnement continu. PWP met un accent particulier sur
— la simplicité

— la stabilité

— la sécurité

— le design industriel

— la rentabilité

— |e meilleur rapport qualité/prix

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch







Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.1 .5

Inhaltsverzeichnis - . .
Table des matieres PWP Aluminium Trailer Kit

Tabelle Kombinationen Vorne - Hinten / Tableau des combinaisons avant - arriere ...............cccocoeveieiiiiceeceeceesce e, G.2.1
UDErSICHE / VUE G'8NSEIMBIE ........ovve oottt ettt ettt et ettt ettt G.2.2

Vorderrahmen / Cadres avant

PWP Aluminium Trailer Kit LKW ...ttt ettt ettt G.3.1
PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 1 ... G.3.3
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - SChMal / GIr0IL ...........oooiiiiiiii e, G.3.5
PWP Aluminium Trailer Kit LKW - HuDSYStemM / REIBVADIE .......c.oviiiiiiiiic et G.3.7
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - HubSyStem / REIEVADIE .........ccooviiiiiiiiiiic e, G.3.9
PWP Aluminium Trailer Kit LKW - Fir Alu-Dach / pour TOI @IU .......ovoriiie e G.3.11
PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 t - Flr Alu-Dach / pour T0It @lU ......o.ooviiiiiiiii i G.3.13

Hinterrahmen / Cadres arriére

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - Mit Endbalken / @VeC lINTBAU .........ccocviiiiiiiiiiccii i, G.4.1
PWP Aluminium Trailer Kit 12 t - Mit Endbalken / QVeC lINTEAU .........oviiiiiiiiicicce e G.4.3
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - Hubsystem ohne Endbalken / Relevable $ans lINtBAU ............cccocvevviviiiiiiiiieieeec e, G.4.5
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - Hubsystem mit Endbalken / Relevable avec lINtaU ..........cocvovivoriiiiiceeee e G.4.7
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - Ohne Endbalken / SanS EASCNA ..........coviiiiiiiiiiiiicc e G.4.9
PWP Aluminium Trailer Kit 12 t - Ohne Endbalken / Sans EASCNA ...........c.cccoiiiiiiiiiicic e, G.4.11
PWP Aluminium Trailer Kit 40 t - FUr Alu-Dach / POUT 10Tt @IU ©...oviiieiiiiccce e G.4.13
PWP Aluminium Trailer Kit 12 t - Fir Alu-Dach / POUr T0It @IU +...oviviviiiiicic e G.4.15
Stirnwand Snap-Lock Profil / Profil SNap-LOCK VIGIE ..............c.ooiviiiiiic e G.5.1
SBETRIUBE ... ettt ettt a1ttt G.5.2
Classic Hecktilir / POrte @rri€re CIASSIC ................ccoooiiiiiiiiicic ettt G.6.1
Bordwandtiir / POFtE FAEIIE ...............ooeiieieee ettt G.6.2
DEfENAEE SNAPIOCK ........oviiiiiiiit ettt ettt ettt ettt G.6.3
Defender SANUAWICH ..ottt ettt G.6.4
Edscha Laufschienen / Rails EASCRA ................c.ccoooiiiiiiiii e, G.7.1
Vordere und hintere Rungen / Montants avants & @rriBreS ..............cccocvoiieviiiiiiiiiiieeeece et G.7.3
Erganzungsprofile / Profils COMPIEMENTAIIES .................coviiiiiiii e G.7.5
Fiir Alu-Dach / Profils pour f0IT @lU ... G.7.6
STEIIKIAPPE / HAYON ...ttt ettt G.8.1
BIUEIITE B00 .......oieiiiieii ettt ettt R bR E Rttt G.8.2
Zubehdr Hubsystem / Accessoires SYStEME de IBVAGE ................ocovviviiiiiiiiii e G.9.1
Zubehor Alu-Dach / ACCESSOIIES TOIT AlU ...............c.ocvoiiiiiieee ettt G.9.2
Schrauben MontageSatze / SEtS A8 VISSEIE ...............cciiiiiiiii e G.10.1

Bestellblatter / Formulaires de commande

Trailer Kit mit Endbalken / Trailer Kit @VeC lINTEAU ................ooooiiiiiiii s G.11.1
Trailer Kit ohne Endbalken / Trailer Kit Sans lINTEAU ..................cocooiiiiiii s G.11.2
Trailer Kit fiir Alu-Dach mit Endbalken / Trailer Kit pour toit alu avec linteau ...................ccccocoooviiiiiiiiii e, G.11.3
Trailer Kit mit Hubsystem und Endbalken / Trailer Kit relevable avec linteau ..................c.cccoooeevviviiiiiiec e, G.11.4
Trailer Kit mit Hubsystem ohne Endbalken / Trailer Kit relevable sans linfeau ..., G.11.5
Optionen - Zubehdre - Leistungen / Options - Accessoires - Prestations .................ccccooiiiiiiiiiie e G.11.6

Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.2.1 Pieces pour véhicules utilitaires

Tabelle Kombinationen Vorne / Hinten

PWP Aluminium Trailer Kit Tableau des combinaisons avant / arriere

Seite / Page G 3.1 G33 G35 G37 G39 G3.11 G3.13
—
(b]
e Z
= % =
O = [<}) <}
° = 3 3 £ 8 . .
& D o, = 2 2 £ <
= S @ £ £ € g g
£ £ 2 g g g g
- v v | v v
Hintere Rahmen oy vV IV vV v
Cadres arrieres =y v v | v
Kit 40t
G 41 mit Endbalken / avec linteau J / /
Kit 12t
G43 mit Endbalken / avec linteau / \/ /
Kit 40t Hubsystem/relevable
G 45 ohneEndbalken/ysanslinteau J / /
Kit 40t Hubsystem/relevable
G47 mitEndbaIken/aXecIimeau / / /
Kit 40t
G49 ohne Endbalken / sans linteau J / /
Kit 12t
G411 ohne Endbalken / sans linteau / / /
Kit 40t
G413 Fiir Alu-Dach / Pour toit alu J
Kit 12t
G 415 Fiir Alu-Dach / Pour toit alu /
Montagemaoglichkeit v Verfligbarkeit
Possibilités de montage Disponibilité

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.2.2

Ubersicht

Vue d'ensemble PWP Aluminium Trailer Kit

Edscha

Universal Classic *

100

Hi

Standard

Volume ﬁ_:r
1
Compact | EI[

Kit LKW Kit Durchladesystem - remorque tunnel
P La o Ba La  Ba |

Fo® oo s

I

163

112

| ﬂ

1t
Lt

/cl% = f:\\ ;\HE‘;'HH% S e N e—— N e — = E:j;EE:j%F E:;
NN Fn N N\ Pty ¢/ o SN 7 -
<\’$ \VQ\O) W = J“L J&:::% JH{ /\y\/_}/)/) ] 0‘4\0)/)v&\,\(?\))u :EFJ:—%F%:
Kit 40t
<« B < La >
F:rﬁt:jFﬂT JJ\E ., //:\i:; ey
— e ————— N N Y|
=T — 01010,

Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.1 Pieces pour véhicules utilitaires

o _ ) Vorderrahmen
PWP Aluminium Trailer Kit LKW Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 5460 2810200-3
Hi 2620 - 2920 59.00 2810200 -4
Hi 2970 - 3270 63.20 2810200 -5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 56.10  2813200-3
Hi 2620 - 2920 60.30 2813200 -4
Hi 2970 - 3270 64.50  2813200-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 5760  2814200-3
Hi 2620 - 2920 61.80 2814200 -4
Hi 2970 - 3270 66.00  2814200-5

Heckrahmen - Cadre arriére

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
40t G41
12t G4.3
Ohne Endbalken

Sans linteau

Kit Seite - page
40t G4.9
12t G4.11
> Bestellblatt / Feuille de commande G11.1 et G11.2

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Vorderrahmen
Cadre avant

Universal Classic

Standard

Pieces pour véhicules utilitaires

Nutzfahrzeugbauteile

G.3.2

PWP Aluminium Trailer Kit LKW

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids Ne. Art. Ne. Art.
[mm] [ka] Links | gauche Rechts | droite
1. Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L = 2680 16.5 2 852 007-033 2852 007-034
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =3030 18.6 2 852 007-037 2852 007-038
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L = 3380 20.7 2 852 007-035 2 852 007-036
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =700 1.18 2844718
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.46 2 810 200-1 2 810 200-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.80 2 813 200-1 2 813 200-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.55 2 814 200-1 2 814 200-2
6. Satz Endbalken LKW Set linteau LKW 8.17 3 027 051
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
B. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.28 2 817 052
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.3 Pieces pour véhicules utilitaires

o _ ) Vorderrahmen
PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 t Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 3840 2813201-3
Hi 2620 - 2920 4060 2813201 -4
Hi 2970 - 3270 42.80  2813201-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.

Hauteur Poids N° comm.

[mm] [kg]

Hi 2220 - 2570 35.80 2816201-3

Hi 2620 - 2920 38.00 2816201 -4

Hi 2970 - 3270 40.20 2816201 -5
ﬁ

Heckrahmen - Cadre arriére

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
12t G4.3
Ohne Endbalken

Sans linteau

Kit Seite - page
12t G 4.11

Bestellblatt / Feuille de commande G11.1 et G11.2

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Vorderrahmen
Cadre avant

Standard

SN
=

Pieces pour véhicules utilitaires

Nutzfahrzeugbauteile

G.3.4

PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 t

Compact

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 7.5t eloxiert Montant 7.5t éloxé L =2680 8.80 2 852 012-033 2852 012-034
Runge 7.5t eloxiert Montant 7.5t éloxé L = 3030 9.90 2852 012-037 2852 012-038
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =700 1.18 2844718
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.77 2 813 200-1 2 813 200-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.47 2 816 200-1 2 816 200-2
5. Satz Endbalken 7.5t Set linteau 7.5t 8.19 3027 091
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054
F. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.08 2 817 056

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

Technische Anderungen vorbehalten T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.5 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t \orderrahmen
schmal / étroit Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 8270  2810203-3
Hi 2620 - 2920 89.50 2810203 -4
Hi 2970 - 3270 96.50 2810203-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 83.80 2813203-3
Hi 2620 - 2920 90.60 2813203-4
Hi 2970 - 3270 9760 2813203-5

Heckrahmen - Cadre arriére

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
40t G 41
12t G4.3
Ohne Endbalken

Sans linteau

Kit Seite - page
40t G49
12t G 4.11

Bestellblatt / Feuille de commande G11.1 et G11.2

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires

G.3.6

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
schmal / étroit

Vorderrahmen
Cadre avant

Standard

Universal Classic

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =2680 141 2 852 010-033 2852 010-034
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L = 3030 15.9 2 852 010-037 2852 010-038
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L = 3380 17.8 2 852 010-035 2852 010-036
2. Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =2680 124 2 852 006-033 2 852 006-034
Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =3030 14.0 2 852 006-037 2 852 006-038
Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =3380 15.6 2 852 006-035 2 852 006-036
3. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.21 2810 331-2 2 810 331-1
5. Eckverstérkung verzinkt Renfort d'angle zingué 2.10 2817 1031 2817 103-2
6. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.61 2 813 331-2 2 813 331-1
7. Eckverstdrkung verzinkt Renfort d'angle zingué 2.60 2817 1231 2817 123-2
8. Satz Endbalken 40t Set linteau 40t 8.75 3027 071
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
E. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.25 2 817 055

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

Technische Anderungen vorbehalten T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.7 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit LKW Vorderrahmen
Hubsystem / Relevable Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 90.80 2810220-3
Hi 2620 - 2920 95.00 2810220 -4
Hi 2970 - 3270 9920 2810220-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 9220 2813220-3
Hi 2620 - 2920 96.40 2813220 -4
Hi 2970 - 3270 100.60 2813220-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 9390 2814220-3
Hi 2620 - 2920 98.10 2814220 -4
Hi 2970 - 3270 10230  2814220-5

Heckrahmen - Cadre arriere

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
40t Sl
Ohne Endbalken

Sans linteau

Kit Seite - page
40t G4.5

Bestellblatt / Feuille de commande G11.4 et G11.5

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Vorderrahmen
Cadre avant

Universal Classic

Standard

Pieces pour véhicules utilitaires

Nutzfahrzeugbauteile

G.3.8

PWP Aluminium Trailer Kit LKW

Hubsystem / Relevable

Volume

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =2680 16.5 2 852 017-033 2852 017-034
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =3030 18.6 2852 017-037 2852 017-038
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =3380 20.7 2 852 017-035 2852 017-036
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =700 1.18 2844 718
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.30 2 810 220-1 2 810 220-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.64 2 813 2201 2 813 220-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.48 2 814 220-1 2 814 220-2
6. Satz Endbalken LKW Set linteau LKW 8.15 2817 011
7. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.50 2 817 030
Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.10 2 817 030.1
Tréager fUr Bluelift 600 Support Bluelift 600 L =3000 3.60 2817 031
Aufnahme vorne Bluelift 600 Support avant Bluelift 600 L = 6500 52 018
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
B. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.28 2 817 052
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

Technische Anderungen vorbehalten T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.9 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t Vorderrahmen
Hubsystem / Relevable Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] [kal

Hi 2220 - 2570 130.00 2814222 -3
Hi 2620 - 2920 138.80 2814222 -4
Hi 2970 - 3270 14760 2814222 -5

Heckrahmen - Cadre arriere

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
40t G4.7
Ohne Endbalken

Sans linteau

Kit Seite - page
40t G4.5

Bestellblatt / Feuille de commande G11.4 et G11.5

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Vorderrahmen
Cadre avant

Nutzfahrzeugbauteile

Pieces pour véhicules utilitaires G.3.1 0

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Hubsystem / Relevable

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] lkal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =2680 21.1 2 852 005-033 2 852 005-034
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-037 2 852 005-038
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3380 26.7 2 852 005-035 2 852 005-036
2. Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =2680 124 2 852 006-033 2 852 006-034
Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =3030 14.0 2 852 006-037 2 852 006-038
Eckrunge eloxiert Montant d'angle éloxé L =3380 15.6 2 852 006-035 2 852 006-036
3. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.36 2 814 320-2 2 814 320-1
5. Eckverstérkung verzinkt Renfort d'angle zingué 3.00 28171411 2817 141-2
6. Satz Endbalken 40t Set linteau 40t 8.75 3027 071
7. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.50 2 817 030
Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.10 2817 030.1
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

Technische Anderungen vorbehalten T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.1 1 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit LKW Vorderrahmen
Fiir Alu-Dach / pour toit alu Cadre avant

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 5490  2810240-3
Hi 2620 - 2920 5910 2810240-4
Hi 2970 - 3270 63.30 2810240-5

Heckrahmen - Cadre arriere

Mit Endbalken

Avec linteau

Kit Seite - page
40t G4.13
12t G 4.15

Bestellblatt / Feuille de commande G11.3

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Vorderrahmen
Cadre avant

Universal Classic

Nutzfahrzeugbauteile

Pieces pour véhicules utilitaires G.3.1 2

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Fiir Alu-Dach / pour toit alu

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [ka] Links | gauche Rechts | droite
1. Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =2680 16.5 2 852 007-033 2 852 007-034
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =3030 18.6 2852 007-037 2852 007-038
Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L =3380 20.7 2 852 007-035 2852 007-036
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =700 1.18 2844718
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.55 2 810 240-1 2 810 240-2
4. Satz Endbalken LKW Set linteau LKW 8.17 3027 051
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
B. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.28 2 817 052

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

®
T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.3.1 3 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 t
Fiir Alu-Dach / pour toit alu

Hohe
Hauteur
[mm]

Hi 2220 - 2570
Hi 2620 - 2920
Hi 2970 - 3270

\lorderrahmen

Gewicht
Poids
ka]

36.30
38.50
40.70

Cadre avant

Bestell-Nr.
N° comm.

2816241 -3
2816241 -4
2816241 -5

Heckrahmen - Cadre arriere

g6 .
gt~ Kit

40t
12t

Mit Endbalken
Avec linteau
Seite - page
G4.13

G 4.15

Bestellblatt / Feuille de commande G11.3

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications



Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.3.1 4

Vorderrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 7.5 t
Cadre avant Fiir Alu-Dach / pour toit alu
Compact

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 7.5t eloxiert Montant 7.5t éloxé L =2680 8.80 2852 012-033 2852 012-034
Runge 7.5t eloxiert Montant 7.5t éloxé L =3030 9.90 2 852 012-037 2852 012-038
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =700 1.18 2844718
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.68 2 816 240-1 2 816 240-2
4. Satz Endbalken 7.5t Set linteau 7.5t 8.19 3027 091
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
F. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.08 2 817 056

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.1 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t Hinterrahmen
Mit Endbalken / avec linteau Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 69.80  2810300-3
Hi 2620 - 2920 7540 2810300 -4
Hi 2970 - 3270 81.00 2810300-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 70.00  2813300-3
Hi 2620 - 2920 7560 2813300 -4
Hi 2970 - 3270 8120 2813300-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 7150  2814300-3
Hi 2620 - 2920 7710 2814300 -4
Hi 2970 - 3270 8270  2814300-5

\lorderrahmen - Cadre avant

Kit Seite - page
LKW G 3.1
40t G35

Bestellblatt / Feuille de commande G11.1

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Hinterrahmen
Cadre arriere

Universal Classic

Standard

Nutzfahrzeugbauteile

Pieces pour véhicules utilitaires G.4.2

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Mit Endbalken / avec linteau

Volume

.
G
L =
s
825 1075 . 35
|
3 A
283
Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite

1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =2680 211 2 852 005-034 2 852 005-033

Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-038 2 852 005-037

Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L = 3380 26.7 2 852 005-036 2 852 005-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.62 2 810 300-1 2 810 300-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.09 2 813 300-1 2 813 300-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.81 2 814 300-1 2 814 300-2
6. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.0 3027 011
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
E. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.25 2 817 055

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

®
T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.3 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 12 t Hinterrahmen
Mit Endbalken / avec linteau Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 5640 2810301 -3
Hi 2620 - 2920 59.00 2810301 -4
Hi 2970 - 3270 6280 2810301 -5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 55.60  2813301-3
Hi 2620 - 2920 5920 2813301 -4
Hi 2970 - 3270 63.00 2813301-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] [kal

Hi 2220 - 2570 57.00 2814301-3
Hi 2620 - 2920 60.60 2814301 -4
Hi 2970 - 3270 6440 2814301-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 5230  2816301-3
Hi 2620 - 2920 5690 2816301 -4
Hi 2970 - 3270 59.70 2816301 -5

Vorderrahmen - Cadre avant

g "“UNN=X

Kit Seite - page
LKW G 3.1
7.5t G3.3
40t G35

Bestellblatt / Feuille de commande G11.1

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.4.4

Hinterrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 12 t
Cadre arriere Mit Endbalken / avec linteau
Universal Classic Standard Volume Compact

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [ka] Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =2680 141 2 852 010-034 2852 010-033
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3030 15.9 2 852 010-038 2 852 010-037
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3380 17.8 2 852 010-036 2852 010-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.44 2810 301-1 2810 301-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.88 2813 301-1 2813 301-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.56 2 814 301-1 2814 301-2
6. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 1.83 2 816 301-1 2 816 301-2
7. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.0 3027 011
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
E. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.25 2 817 055
F. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.08 2 817 056

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.5 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Hubsystem ohne Endbalken / Relevable sans linteau

Hohe
Hauteur
[mm]

Hohe
Hauteur
[mm]

Hohe
Hauteur
[mm]

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

2570
2920
3270

2570
2920
3270

2570
2920
3270

Gewicht
Poids

[kg]

87.10
92.70
98.30

Gewicht
Poids

k]

87.30
92.90
98.50

Gewicht
Poids

(k]

88.30
98.90
99.50

Hinterrahmen
Cadre arrigre

Bestell-Nr.
N° comm.

2810320 -3
2810320 - 4
2810320-5

Bestell-Nr.
N° comm.

2813320-3
2813320-4
2813320-5

Bestell-Nr.
N° comm.

2814320-3
2814320 -4
2814320-5

\lorderrahmen - Cadre avant

Kit
LKW
40t

Seite - page
G3.7
G 3.9

Bestellblatt / Feuille de commande G11.5

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications



Hinterrahmen
Cadre arriere

Universal Classic

Standard

&
\
B N i )
= S s
o
4
schéma g,
> o
Q

35 78
140

15

825 1075 35

|

283

Nutzfahrzeugbauteile

Pieces pour véhicules utilitaires G.4.6

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Hubsystem ohne Endbalken / Relevable sans linteau

Volume

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L = 2680 21.1 2 852 005-034 2 852 005-033
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-038 2 852 005-037
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3380 26.7 2 852 005-036 2 852 005-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.01 2 810 320-1 2 810 320-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.44 2 813 320-1 2 813 320-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.98 2 814 320-1 2 814 320-2
6. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.50 2 817 030
Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.10 2817 030.1
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
B. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.28 2 817 052
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

®
T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires

G.4.7

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Hubsystem mit Endbalken / Relevable avec linteau

Hohe
Hauteur
[mm]

Hohe
Hauteur
[mm]

Hohe
Hauteur
[mm]

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch

CH-1530 Payerne

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

Hi 2220 -
Hi 2620 -
Hi 2970 -

2570
2920
3270

2570
2920
3270

2570
2920
3270

Gewicht
Poids

[kg]

97.60
103.20
108.80

Gewicht
Poids

k]

97.80
103.40
109.00

Gewicht
Poids

(k]

99.20
104.80
110.40

Hinterrahmen
Cadre arrigre

Bestell-Nr.
N° comm.

2810322 -3
2810322 -4
2810322 -5

Bestell-Nr.
N° comm.

2813322 -3
2813322 -4
2813322-5

Bestell-Nr.
N° comm.

2814322 -3
2814322 -4
2814322 -5

\lorderrahmen - Cadre avant

Kit
LKW
40t

Seite - page
G3.7
G 3.9

Bestellblatt / Feuille de commande G11.4

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications



Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.4.8

Hinterrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Cadre arriere Hubsystem mit Endbalken / Relevable avec linteau
Universal Classic Standard Volume

SN
~

/

\
8
‘ D
‘ =
Y
Y
4

\ gchéma dé’p@

S

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =2680 21.1 2 852 005-034 2 852 005-033
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-038 2 852 005-037
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3380 26.7 2 852 005-036 2 852 005-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.24 2 810 322-1 2 810 322-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.70 2 813 322-1 2 813 322-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.42 2 814 322-1 2 814 322-2
6. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.0 3027 011
7. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.50 2817 030
Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.10 2 817 030.1
A. Montagesatz Schrauben, unten Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
B. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.28 2 817 052
D. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.57 2 817 054

Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.9 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t Hinterrahmen
Ohne Endbalken / Sans Edscha Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 5930 2810330-3
Hi 2620 - 2920 6490 2810330-4
Hi 2970 - 3270 7050  2810330-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 5950 2813330-3
Hi 2620 - 2920 6510 2813330-4
Hi 2970 - 3270 7070  2813330-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 60.60 2814330-3
Hi 2620 - 2920 66.20 2814330 -4
Hi 2970 - 3270 7180 2814330-5

\lorderrahmen - Cadre avant

Kit Seite - page
LKW G 3.1
40t G35

Bestellblatt / Feuille de commande G11.2

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Hinterrahmen
Cadre arriere

Universal Classic

Standard

Nutzfahrzeugbauteile

Pieces pour véhicules utilitaires G.4.1 0

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Ohne Endbalken / Sans Edscha

Volume

S S
&S\\é\ schéma g .
N
) G
825 1075 _ . 35
|
L &af
283
Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [ka] Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =2680 211 2 852 005-034 2 852 005-033
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-038 2852 005-037
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3380 26.7 2 852 005-036 2 852 005-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.39 2 810 330-1 2 810 330-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.82 2 813 330-1 2 813 330-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.36 2 814 330-1 2 814 330-2
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
E. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.25 2 817 055

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

®
T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.1 1 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 12 t Hinterrahmen
Ohne Endbalken / Sans Edscha Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kgl

Hi 2220 - 2570 45.00 2810331-3
Hi 2620 - 2920 48.60 2810331 -4
Hi 2970 - 3270 5240  2810331-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 4510 2813331 -3
Hi 2620 - 2920 48.70 2813331 -4
Hi 2970 - 3270 5250  2813331-5

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] kal

Hi 2220 - 2570 4610 2814331 -3
Hi 2620 - 2920 49.70 2814331 -4
Hi 2970 - 3270 5350  2814331-5

Vorderrahmen - Cadre avant

Kit Seite - page
LKW G 3.1
7.5t G3.3
40t G35

Bestellblatt / Feuille de commande G11.2

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.4.1 2

Hinterrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 12 t
Cadre arriere Ohne Endbalken / Sans Edscha
Universal Classic Standard Volume

NS
A
A
Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] lkal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =2680 14.1 2852 010-034 2852 010-033
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3030 15.9 2 852 010-038 2 852 010-037
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3380 17.8 2852 010-036 2852 010-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.21 2 810 331-1 2810 331-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.61 2 813 331-1 2813 331-2
5. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 3.1 2 814 331-1 2814 331-2
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
E. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.25 2 817 055

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.1 3 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 40 t Hinterrahmen
Fiir Alu-Dach / Pour toit alu Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 69.70 2810340 -3
Hi 2620 - 2920 7530 2810340-4
Hi 2970 - 3270 8090  2810340-5

\lorderrahmen - Cadre avant

Kit Seite - page
LKW G 3.11
7.5t G3.13

Bestellblatt / Feuille de commande G11.3

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.4.1 4

Hinterrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 40 t
Cadre arriere Fiir Alu-Dach / Pour toit alu

Universal Classic

825 1075 35

|

i
283
Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [ka] Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =2680 211 2 852 005-034 2 852 005-033
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3030 23.9 2 852 005-038 2852 005-037
Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L =3380 26.7 2 852 005-036 2 852 005-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.55 2 810 340-1 2 810 340-2
4. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.0 3027 011
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.4.1 5 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit 12 t Hinterrahmen
Fiir Alu-Dach / Pour toit alu Cadre arriere

Hohe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 5530  2810341-3
Hi 2620 - 2920 5890 2810341 -4
Hi 2970 - 3270 62.70  2810341-5

Héhe Gewicht Bestell-Nr.
Hauteur Poids N° comm.
[mm] ka]

Hi 2220 - 2570 5220  2816341-3
Hi 2620 - 2920 556.80 2816341 -4
Hi 2970 - 3270 59.60  2816341-5

Vorderrahmen - Cadre avant

Kit Seite - page
LKW G 3.11
7.5t G 3.13

Bestellblatt / Feuille de commande G11.3

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.4.1 6

Hinterrahmen PWP Aluminium Trailer Kit 12 t
Cadre arriere Fiir Alu-Dach / Pour toit alu
Universal Classic Compact

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] lkal Links | gauche Rechts | droite
1. Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =2680 141 2 852 010-034 2852 010-033
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3030 15.9 2 852 010-038 2852 010-037
Runge 12t eloxiert Montant 12t éloxé L =3380 17.8 2852 010-036 2852 010-035
2. Rungenverstarkung verzinkt Renfort de montant zingué L =1500 3.87 2 844 788
3. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.37 2 810 341-1 2 810 341-2
4. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 1.78 2816 341-1 2816 341-2
5. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.0 3027 011
A. Montagesatz Schrauben, unten  Set de visserie, bas 1.66 2 817 051
C. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.96 2 817 053
F. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 1.08 2 817 056

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.5.1 Pieces pour véhicules utilitaires

Stirnwand Snap-Lock Profil
Profil Snap-Lock vigie

PWP Aluminium Trailer Kit

Hi Rungenlénge Hohe 200 mm 200 mm 50 mm 100 mm 150 mm 200 mm
Longueur montant avant I[-Inilumt]eur N° 12 960 N° 12 943 N° 17 567 N° 12 935 N° 12 936 N° 12 937

2220 2330 2200 1 9 1

2270 2380 2250 1 10 1

2320 2430 2300 1 10 1

2370 2480 2350 1 10 1

2420 2530 2400 1 10 1

2470 2580 2450 1 11 1

2520 2630 2500 1 11 1

2570 *2680 2550 1 11 1

2620 2730 2600 1 11 1

2670 2780 2650 1 12 1

2720 2830 2700 1 12 1

2770 2880 2750 1 12 1

2820 2930 2800 1 12 1

2870 2980 2850 1 13 1

2920 *3030 2900 1 13 1

2970 3080 2950 1 13 1

3020 3130 3000 1 13 1

3070 3180 3050 1 14 1

3120 3230 3100 1 14 1

3170 3280 3150 1 14 1

3220 3330 3200 1 14 1

3270 *3380 3250 1 15 1

* = Standardlédnge | longueur standard

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Set Tender

Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires

G.5.2

PWP Aluminium Trailer Kit

q
\O(\ A 52 Oy
5
i &
| iz
g
3.2 Q <N i 5 .
= ™ < 0
;L |
31
~ 5~ I
b
L4 J
m’){ .
® @
Option 1 ) |
o Opion2
Set Tender
Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art.
[mm] ka]
2 835 029
1 PWP Tender TIR Vierkantansatz, PWP Tender TIR embout carré,
links, feuerverzinkzt gauche, zingué au feu 1147 2200001 TR
1.1 PWP Tender TIR Vierkantansatz, PWP Tender TIR embout carré,
rechts, feuerverzinkzt droite, zingué au feu 1147 2200002TR
2.1 Gewindeplatte Plaque filetée 2 049 005
2.2 Schraube M8x25 Vis M8x25 2019723
3.1 Aufspannrohr Alu Tube tendeur alu 027 0.82 5125020
3.2 Oberteil Aufspannrohr, Inox Partie supérieure tube de tension, inox 027 0.15 3025 343
3.3 Einsatz unten mit Vierkant, Inox Embout tendeur carré, inox 027 0.134 3025 345
41 Support de latte, éloxé 0.01 2 844 642
4.2 Blindniete, Stahl Rivet aveugle, acier 1059 059.122
5 Einhakprofil Alu, eloxiert Profil d’accrochage pour bache, éloxé L = 6600 6.34 5425030
Option 1 /52 005 Montageplatte verzinkt, links  Plaque de montage zinguée, gauche 0.67 2 839 021
Montageplatte verzinkt, rechts  Plaque de montage zinguée, droite 0.67 2839022
Option 2 /52 010 Montageplatte verzinkt, links  Plaque de montage zinguée, gauche 0.49 2839029
Montageplatte verzinkt, rechts  Plaque de montage zinguée, droite 0.49 2839028

Technische Anderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch




Pieces pour véhicules utilitaires

Nutzfahrzeugbauteile

G.6.1

()
Has BEPY
=3
Q ©
LS
o ®
»©
e —
i
Jb)
=
)
o

Trailer Kit

PWP Alum

Min 31 ﬂ

-

146

[0

@)

I
%&Nl

Sous réserve de modifications

S
=]
£
S
5
S
=
3
S
S
3
=2
<t
=l
S
2
S
=

Www.pwp-sa.ch

vente@pwp-sa.ch

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.6.2

PWP Aluminium Trailer Kit

Bordwandtur

Porte ridelle

) :
0 0 0 e 0

| 5@

Ausflihrung / Exécution

Verschluss "Container" / Fermeture "Container"

Hi [mm] Seg. Typ Typ

Type Type
600 2 Standard mit Gummidichtung / avec joints d’étanchgité
800 Standard mit Gummidichtung / avec joints d'étanchéité
1000 2 Standard mit Gummidichtung / avec joints d’étanchéité

mit Gummidichtung
i i avec joint d'étanchéité
g a
[ [ [ [ [
a il
ﬁj EU
28 [
b é =
3 o0 r
28 L.Lk

Ba =

Ausflihrung / Exécution

Hi [mm] Seg.

Verschluss "Boxer" / Fermeture "Boxer"

Typ

Typ

Type Type
600 Standard mit Gummidichtung / avec joints d’étanchéité
800 Standard mit Gummidichtung / avec joints d’étanchéité
1000 2 Standard mit Gummidichtung / avec joints d’étanchéité

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.6.3 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit Defender Snaplock

;
i
= 8
<
e E
[} e
o
sy
o
=}
©
gl E| E
o o w
o | Q| @
o N [<=] —
© N| N ™
' ' '
gl £| £
el E| E
©| —| =
| N o
©| N| © =
—| N| N 2
-t -t -t Y
T E = by
1%] [%e] [%] =
o L2 2 I A
(=} D D @ o =
© E| E| £
S 8 S
= = =
o o o
™| < v
o
=}
©
£
e
e}
o
sy
g R
. 9[.:'
AE—‘

Ba = 2550 =

®
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.6.4

Defender Sandwich PWP Aluminium Trailer Kit

5 IE ﬁ[
d B
S
: & 224\ T
€ ===
- ]
A g i :IE: :IE: :% " I "
T E S = - es
| (<7} g (<7}
- T T T
o [ I G B U )
4 i £ 55 ]
. Ié -
S
K B T
] I
L s i : L i
400 190 400
Ba = 2550

®
Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.7.1 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit Edscha Laufschienen

Rails Edscha
Universal Classic
120
10 ~
Lange Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
At 13600 33 304
= 7500 33 304-1
8500 33 304-2
11000 33 304-3
6.37 kg/m
Standard
Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
. 13 600 33 402
7500 33 402-1
8500 33 402-2
10 500 33 402-3
5.18 kg/m

®
Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications



Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.7.2

Edscha Laufschienen PWP Aluminium Trailer Kit

Rails Edscha
Volume
120
10 Al
Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
= 13600 33 301
— 7500 33 301-1
T 8500 33 301-2
5.65 kg/m
35
Compact
43
Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
_ ¥R [mm]
-~ 4700 33 407
o) 9000 33 407-1
2.88 kg/m
|
T 8 T
16,5
33

Technische Anderungen vorbehalten

Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

®
vente@pwp-sa.ch
WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.7.3 Pieces pour véhicules utilitaires

Vordere und hintere Rungen

PWP Aluminium Trailer Kit Montants avants & arrieres

Hintere Runge | Montant arriére 40t

015 _
3k —7‘3
% 5 61 35 I[énge I’?lestell-Nr.
——-j ongueur ° comm.
| | [mm]
| o ‘ s i &
6500 52 005
283 7.89 kg/m
Hintere Runge | Montant arriére 12t
Lé&nge Bestell-Nr.
52 32 Longueur N° comm.
[mm]
6500 52 010
- 5 " 5.26 kg/m

Vordere Eckrunge flir Auflieger | Montant avant d'angle pour semi-remorque

" 1 1 I
Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
2 [mm]
26 106,5 5750 52 006
138 4.61 kg/m

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.7.4

Vordere und hintere Rungen - . -
Montants avants & arriéres PWP Aluminium Trailer Kit

Vordere Runge fir LKW | Montant avant «LKW»

Lange Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
6500 52 007
6.13 kg/m
129 Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
}; : 6200 52 012
32 5 32 3.7 kg/m
Vordere Runge flr LKW Hubsystem Bluelift vordere Aufnahme
Montant avant pour LKW relevable Support avant Bluelift
o ] ,
318
1 1 B .
Lénge Bestell-Nr. Lange Bestell-Nr.
Longueur N° comm. Longueur N° comm.
[mm] [mm]
6500 52 017 6500 52 018
5.28 kg/m 2.71 kg/m
~ 231

Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch

Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.7.5 Pieces pour véhicules utilitaires

- ) - Erganzungsprofile
PWP Aluminium Trailer Kit Profils complémentaires

Lattenprofil
Profil de latte
Hohe Lénge Bestell-Nr.
Hauteur Longueur N° comm.
[mm] [mm]
2% 25
100 7600 21 488-1
- 6250 21 488-2
. S 4500 21 488-3
— 1.363 kg/m
120 7600 817
4500 817-1
1.693 kg/m
Aufsteckprofil
25 Profil rehausse de protection
- .
Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
- 7300 32 985-3
® 4100 32 985-4
_ ] 2.070 kg/m
| ” Rammprofil
- Protection de bordure
=2|_1£* Lange Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[mm]
VIS M10 - DIN 603 6250 32 086-1
3.340 kg/m
25
Rammprofil
Protection de bordure
= Lénge Bestell-Nr.
Longueur N° comm.
[ /A (mm]
4 EH 7”’ e
” . 7000 32 989
U 1.460 kg/m
=ﬂ17_ T

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten

CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.7.6

Fur Alu-Dach

Profils pour toit alu PWP Aluminium Trailer Kit

120
LN Laufschiene
10 m Rail EDSCHA 100
L Lénge Bestell-Nr.
[ Longueur N° comm.
— [mm]
N ) 13600 33 304
= 7500 33 304-1
8500 33 304-2
11000 33 304-3
6.37 kg/m

’ T
48,5
Hutprofi Dachanschlussprofil
Profil d' tati toit fi
Profil OMEGA " rofil d'adaptation pour toit fixe
. Lénge Bestell-Nr.
Lange Bestell-Nr. Longueur N° comm.
Longueur N° comm. [mm]
[mm]
33092
4700 55103 6800 0,862 kel
. g/m

0.860 kg/m

®
Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.8.1 Pieces pour véhicules utilitaires

.. . ; Stellklappe
PWP Aluminium Trailer Kit Hayon

Stellklappe / Hayon
2817 300

1.

Einweisprofil

Profil pour plaque élévatrice

Lange Bestell-Nr.

Longueur N° comm.
[mm]

6500 52 009

1.09 kg/m

2.

Gummidichtung

Joint d'étanchéité

Lénge Bestell-Nr.

Longueur N° comm.
[mm]

25000 2 817 001

3.

Einweisblech Ladebordwand

Guide pour hayon élévateur

[nox 3mm

Lénge Bestell-Nr.

Longueur N° comm.
[mm]

3000 2 839 100.1

11,2 kg

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.8.2

Bluelift 600 PWP Aluminium Trailer Kit

s \TH lo]
—lel®
2 @)
s O
O
2 8
1O
o
Festlagerung Hubsystem /
i Support fixe systeme de levage
’g Art-Nr
. 2810033
N 0
50 232
] 1 Bluelift 600
7 = Bestell-Nr.
° N° comm.
Schubeinheit / Partie inférieure 2 817 029
g Dachlift / Partie supérieure 2 817 030-1
- s L Techniche Daten
© - © Données techniques
E 7 Hub maximal / course 600 mm
Hubgewicht maximal / charge max. 250 daN
Gesamtlange / longueur totale 2800 mm
einkiirzbar um 300mm (6x50)
N raccourcissable de 300mm
Maximaler Offnungswinkel Handhebel

Angle d'ouverture de levier 40°
Arbeitshubvolumen 3,5 cm¥/Hub
entspricht ca. 30 mm/Hub

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.9.1 Pieces pour véhicules utilitaires

.. . ; Zubehor Hubsystem
PWP Aluminium Trailer Kit Accessoires systeme de levage

%JFH:&J
Hi

24

Dichtungsblech Endbalken vorn Hubsystem
Tole d'étanchéité linteau avant systéme de levage

Gewicht Bestell-Nr.
Poids N° comm.
] kgl

1.88 2 835 502

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.9.2

Zubehor Alu-Dach - . .
Accessoires toit alu PWP Aluminium Trailer Kit

Universal Classic

Gewicht Bestell-Nr.
Poids N° comm.
ka]
2.30 2817 022
Standard
Gewicht Bestell-Nr.
Poids N° comm.
ka]
2.75 2817 023
Compact
Gewicht Bestell-Nr.
Poids N° comm.
[kal
2.36 2817 025
2 817 026

®
Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchéatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile

G.1 0.1 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit

Schrauben Montagesatze
Sets de visserie

Anzahl Bezeichnung Désignation Grosse Gewicht Bestell-Nr.
nombre Dimension Poids N° comm.
A. Schrauben Montagesatz Set de visserie 1.660 2 817 051
16 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M12x50 0.063 2 839 007
32 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M12 0.006 2129140
16 Sicherungsmutter DIN 985 Ecrou de sécurité DIN 985 M12 0.019 1059 206
8 Verschlusstopfen Bouchon de protection 025 0.002 2 835 567
2 Rungenverstarkung inox Renfort de montant inox 135 mm 0.070 2 834 415
B. Schrauben Montagesatz Set de visserie 2.280 2 817 052
2 Klemmsttick Profil de serrage 210 mm 0.810 3059 022
2 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x50 0.044 2 839 002
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x35 0.035 2129117
8 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M10 0.004 2129124
2 Zentrierstiick Guide de montage 025 0.070 2 844 501
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x16 0.013 2389013
8 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161
C. Schrauben Montagesatz Set de visserie 2.960 2 817 053
2 Klemmstlick Profil de serrage 210 mm 0.810 3 059 022
2 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x50 0.044 2 839 002
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x35 0.035 2129117
24 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M10 0.004 2129124
2 Zentrierstiick Guide de montage 025 0.070 2 844 501
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x30 0.031 2 839 004
8 Sicherungsmutter DIN 985 Ecrou de sécurité DIN 985 M10 0.013 2029112
4 Verschlusstopfen Bouchon de protection 025 0.002 2 835 567
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x16 0.013 2389013
4 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x25 0.017 2 049 007
12 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161
2 Gewindeplatte Plaque filetée 115 mm 0.090 2 049 005
D. Schrauben Montagesatz Set de visserie 1.566 2 817 054
4 Gewindeplatte Plaque filetée 194 mm 0.300 2 836 445
12 Schraube Innensechskant DIN 7991 Vis téte fraisée 6 pans creux DIN 7991 M8x20 0.010 2129131
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x16 0.013 2389 013
6 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x30 0.019 2159171
14 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161

Technische Anderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications

Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11

F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch

CH-1530 Payerne




Schrauben Montagesétze
Sets de visserie

Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.1 0.2

PWP Aluminium Trailer Kit

Anzahl Bezeichnung Désignation Grosse Gewicht Bestell-Nr.
nombre Dimension Poids N°® comm.
E. Schrauben Montagesatz Set de visserie 2.246 2 817 055
4 Gewindeplatte Plaque filetée 194 mm 0.300 2 836 445
12 Schraube Innensechskant DIN 7991 Vis téte fraisée 6 pans creux DIN 7991 M8x20 0.010 2129131
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x30 0.031 2 839 004
16 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M10 0.004 2129124
8 Sicherungsmutter DIN 985 Ecrou de sécurité DIN 985 M10 0.013 2029 112
4 Verschlusstopfen Bouchon de protection 025 0.002 2 835 567
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x16 0.013 2389 013
4 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x25 0.017 2 049 007
6 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x30 0.019 2159 171
18 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161
2 Gewindeplatte Plaque filetée 115 mm 0.090 2 049 005
F. Schrauben Montagesatz Set de visserie 1.081 2 817 056
2 Gewindeplatte Plaque filetée 194 mm 0.300 2 836 445
3 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161
3 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x25 0.017 2 049 007
8 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M10x30 0.031 2 839 004
16 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M10 0.004 2129124
8 Sicherungsmutter DIN 985 Ecrou de sécurité DIN 985 M10 0.013 2029 112
4 Verschlusstopfen Bouchon de protection 025 0.002 2 835 567
G. Schrauben Montagesatz Set de visserie 0.446 2 817 050
2 Gewindeplatte Plaque filetée 115 mm 0.090 2 049 005
14 Schraube Innensechskant DIN 912 Vis téte cyl. 6 pans creux DIN 912 M8x25 0.017 2 049 007
14 Unterlegscheibe DIN 125-1 Rondelle DIN 125-1 M8 0.002 3009 161

Technische Anderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

®
T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires

G.11.1

Bestellblatt - Trailer Kit mit Endbalken

PWP Aluminium Trailer Kit Formulaire de commande - Trailer Kit avec linteau

Preisanfrage Bestellung Anzahl
Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriére Hi = oo, mm
Date Durchganghthe Seitlich | Hauteur de passage latérale HS = oo, mm
Kunde Aussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule Ba=.......ovureann. mm
Clent Briickenbreite | Largeur du pont Bi =i, mm
Ihr Zeichen Aussere Fahrzeuglange | Longueur extérieure du véhicule la= i, mm
Vot 18f. Briickenldnge | Longueur du pont L=, mm
A Optionen
Universal Classic Standard Volume Compact Options
Rahmen vorne | Cadre aval
() stirnwand | Vigie
LKw Hi 2220-2570 () 28102003 [ ) 28132003 (] 28142003 - "o
JE Hi 2620-2920 (] 28102004 (] 28132004 [ ) 28142004 -
Hi 2970-3270 (] 28102005 [ ) 28132005 [ ) 28142005 -
7,5t Hi 2220-2570 - (] 2813201-3 - (] 2816201-3
H:c,'_ Hi 2620-2920 - (] 28132014 - (] 28162014
Hi 2970-3270 - (] 28132015 - (] 28162015
40t schmal  Hj 2220-2570 (] 28102033 [ ] 28132033 - -
40t étroit
Hi 2620-2920 () 28102034 [ ) 2813203-4 - -
Hi 2970-3270 (] 28102035 [ ] 28132035 - -
Heckrahmen | Cadre arriere () Set Tender
40t Hi 2220-2570 () 2810300-3 [ ) 2813300-3 (] 28143003 - () 2817060
M L Hi2620-2920 () 2810300-4 [ ) 28133004 [ ] 28143004 - () 2817060-1
Hi 2970-3270 (] 28103005 [ 28133005 [ ) 28143005 . () 2817060-2
12t Hi 2220-2570 () 2810301-3 (] 28133013 () 2814301-3 () 2816301-3 () 2817061
Hi 2620-2920 () 2810301-4 (] 28133014 () 2814301-4 () 2816301-4
T Hi 2970-3270 (J 28103015 (] 28133015 [ ) 28143015 (J 28163015 (J 2817062
Profil Curtain Sider
U
L =13'600 mm () 5133304 () 5133402 () 5133301 - Rungenabfrésung
éﬁ 'ﬂ:n =11'000 mm () 5133304-3 - - . fiir Bordwénde
L =10'500 mm - (J 5133402-3 - - Fraisage des montants
L= 8'500 mm - () 51334022 [ ] 5133301-2 - pour ridelles
ﬂ fgq L= 7'500 mm () 5133304-1 () 5133402-1 (] 5133301-1 - ,
Bordwand | Ridelle
L= 4'700 mm - - - ()] 5133407 He . .
L= 9000 mm - - B () 5133407-1 ) .
D Hintere Tir | Porte arriére
() Montage von
Schiebeverdeck an'l;mi"i;mﬁch?("iETi{‘l -
A . ontage 2 charnieres Aluminium
Bachage coulissant (] cs-Profi () cS-Hybrid () cS-Compact (] cs-Eco

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch

Technische Anderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications



Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.1 1 .2

Bestellblatt - Trailer Kit ohne Endbalken - . -
\ . . . PWP Aluminium Trailer Kit
Formulaire de commande - Trailer Kit sans linteau
Preisanfrage Bestellung Anzahl
Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriére
Date . Durchganghdhe Seitlich | Hauteur de passage latérale
Kunde ARussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule Ba=......ooovieiii, mm
Nt Briickenbreite | Largeur du pont Bi =i, mm
Ihr Zeichen Aussere Fahrzeuglinge | Longueur extérieure du véhicule La= i, mm
VOtre T6F. Briickenlange | Longueur du pont L= e, mm
T
oH J Optionen
Universal Classic Standard Volume Compact Options
Rahmen vorne | Cadre avant
(] Stimwand | Vigie
LKW Hi 2220-2570 () 2810200-3 [ ) 28132003 [ ) 2814200-3 - "o
JD‘ED_ Hi 2620-2920 () 28102004 [ ] 28132004 [ ) 28142004 -
Hi 2970-3270 () 28102005 () 28132005 [ ) 28142005 ;
7,5 Hi 2220-2570 - () 28132013 - (] 2816201-3
H:fl'_ Hi 2620-2920 - () 28132014 - (] 2816201-4
Hi 2970-3270 - () 28132015 - () 28162015
40tschmal i 2220-2570 () 28102033 () 28132033 - ;
40t étroit .
Hi 2620-2920 () 28102034 () 28132034 - -
Hi 2970-3270 (J 28102035 () 28132035 ; ;
Heckrahmen | Cadre arriere ) SetTender
40t Hi 2220-2570 () 2810330-3 () 2813330-3 (] 28143303 - () 2817060
Lo N12620-2920 () 28103304 () 28133304 (] 28143304 - (] 2817060- 1
Hi 2970-3270 () 28103305 () 28133305 (] 28143305 - (] 2817060-2
12t Hi 2220-2570 (J 28103313 [ J 28133313 () 28143313 ; O 2617061
Hi 2620-2920 (J 28103314 (] 28133314 () 28143314 ;
L TT1T
Hi 2970-3270 () 28103315 [ 28133315 ([ 28143315 - () 2817062
Profil Curtain Sider O
L = 13'600 mm (] 5133304 (] 5133402 (] 5133301 - Rungenabfrisung
65[ ﬂ:r" L=11'000 mm () 5133304-3 - - - fiir Bordwénde
L =10'500 mm - D 5133 402-3 - - Fraisage des montants pour
L= 8500 mm - (] 51334022 (] 5133301-2 - ridelles
’Eﬁ L= 7'500 mm () 51333041 () 51334021 () 5133301-1 - Bordwand | Aicelle
L= 4700 mm ; ; ; ) 5133407 e
L= 9'000 mm - - - () 5133407-1
Schiebeverdeck
Béchage coulissant () cs-Profi (] cS-Hybrid () cs-Compact () cs-Eco
Edscha Endbalken
. s Endspriegel Portalbalken .
Linteau arriere Edscha U aceauamriore = Linteau () Tailwing

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




G.11.3

Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit

Bestellblatt - Trailer Kit fir Alu-Dach mit Endbalken
Formulaire de commande - Trailer Kit pour toit alu avec linteau

Preisanfrage Bestellung Anzahl
Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriere Hi= oo, mm
Date Durchganghdhe Seitlich | Hauteur de passage latérale
Kunde Aussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule Ba= oo, mm
Client e Briickenbreite | Largeur du pont Bi = oo mm
Ihr Zeichen Aussere Fahrzeuglénge | Longueur extérieure du véhicule LA = e, mm
Votre réf. Briickenlénge I Longueur du pont L=, mm
H i ﬁ:’- Eg Optionen
Universal Classic Standard Volume Compact Options
Rahmen vorne | Cadre avant
(_]stirnwand | Vigie
LKW Hi 2220-2570 (] 28102403 - - - i
:l]:rED_ Hi2e20-2020 () 28102404 ; . )
Hi 2970-3270 (] 28102405 - - -
7,5t Hi 2220-2570 - - . (] 28162413
H:tl’_ Hi 2620-2920 - - - (] 28162414
Hi 2970-3270 - . - () 28162415
40tschmal  Hj 2220-2570 - - - -
40t étroit .
Hi 2620-2920 - - . )
Hi 2970-3270 - - - -
Heckrahmen | Cadre arriére () Set Tender
40t Hi 2220-2570 [ ] 2810340-3 - - - () 2817060
Hi 2620-2920 () 2810340-4 - - ) () 2817060-1
M 1T I
Hi 2970-3270 () 28103405 - - ) () 2817060-2
12t Hi2220-2570 () 28103413 . - O 28163413 () 2817061
Hi 2620-2920 () 28103414 - - () 28163414
T Hi2070-3270 ) 28103415 - ] (J 28163415 () 2817062
Profil Curtain Sider 0
L=13600mm () 5133304 (J 5133402 () 5133301 . Rungenabfrdsung
L =11'000 mm D 5133 304-3 - - - fiir Bordwande
'i { I L =10'500 mm - (J 51334023 - - Fraisage des montants pour
L= 8500 mm - ()] 51334022 (] 5133301-2 - ridelles
ﬂ ﬁ L= 7500mm [ ) 5133304-1 () 51334021 (J 51333011 -
L= 4700 mm - - - (J 5133407 Bordwand | Ridelle
L= 9'000 mm - - - (0 5133407-1 B

() Hintere Tiir | Porte arriére

() Montage von
2 Aluminiumscharnieren |
Montage 2 charnieres Aluminium

Rte de Neuchéatel 10
CH-1530 Payerne

T +41(0)26 662 71 11
F +41 (0)26 662 75 40

vente@pwp-sa.ch
Www.pwp-sa.ch

Technische Anderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications



Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.1 1 4

Bestellblatt - Trailer Kit mit Hubsystem und Endbalken PWP Aluminium Trailer Kit
Formulaire de commande - Trailer Kit relevable avec linteau
O Preisanfrage O Bestellung Anzahl
Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriére Hi =i, mm
Date Durchganghdhe Seitlich | Hauteur de passage latérale HS= ... mm
Kunde Aussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule
Client Briickenbreite | Largeur du pont
Ihr Zeichen Aussere Fahrzeuglinge | Longueur extérieure du véhicule
Votre r6f. Briickenlange | Longueur du pont
H Optionen
Universal Classic Standard Volume Compact Optlons
Rahmen vorne | Cadre avan
(_)stirmwand | Vigie
LKW Hi 2220-2570 (J 2802203 () 28132203 (J 2814220-3 - B
Hi 2620-2920 (J 28102004 () 28132004 () 28142204 -
JDJ':D_ Hi 2970-3270 (O 28102205 [J 28132205  [J 28142205 - () 2835033
7,5t Hi 2220-2570 - - - -
f_& Hi 2620-2920 - - - -
Hi 2970-3270 - - - -
40t Hi 2220-2570 - - () 28142223 -
Hi 2620-2920 - - (] 28142204 -
Hi 2970-3270 - - () 28142225 - (J 2835031
Heckrahmen | Cadre arriere
() Set Tender
40t Hi 2220-2570 () 28103223 (J 28133223 (J 28143223 : 0] 2617080
Hi 2620-2920 () 28103224 (J 28133224 (J 2814320-4 ; 0) 2817 060-1
Hi 2970-3270 (J 28103225 () 28133225  [J 28143225 0 2870802
12t Hi 2220-2570 - - - -
() 281706t
Hi 2620-2920 - - - -
L TT Hi 2970-3270 - - . . (] 2817062
Profil Curtain Sider 0
L =13'600 mm (J 5133304 (J 5133402 (J 5133301 - Rungenabfrasung
L = 11'000 mm (J 5133304-3 - - ; fiir Bordwénde
L =10'500 mm - (J 51334023 - - Fraisage des montants pour
L= 8'500 mm - (] 51334022 (] 5133301-2 - ridelles
L= 7'500 mm () 5133304-1 () 5133402-1 () 5133301-1 -
ﬂ L= 4'700 mm - - - D 5133 407 Bordwand | Ridelle
L= 9000 mm - - - D 5133 407-1 N
(] Hintere Tir | Porte arriére
D Montage von
2 Aluminiumscharnieren |
Montage 2 charniéres Aluminium
Schiebeverdeck
Bachage coulissant (] cs-Profi () cs-Hybrid () cs-Compact () CS-ECO

®
Technische Ainderungen vorbehaten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Nutzfahrzeugbauteile
G.1 1 .5 Pieces pour véhicules utilitaires

PWP Aluminium Trailer Kit Bestellblatt - Trailer Kit mit Hubsystem ohne Endbalken
Formulaire de commande - Trailer Kit relevable sans linteau
Preisanfrage Bestellung Anzahl
Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriére Hi= o, mm
Date Durchganghthe Seitlich | Hauteur de passage latérale HS= .. mm
Kunde Kussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule Ba= oo, mm
Client e Briickenbreite | Largeur du pont Bi = oo, mm
Ihr Zeichen ARussere Fahrzeuglange | Longueur extérieure du véhicule LA =i mm
Votre réf.  coeeee Briickenldnge | Longueur du pont L=, mm
H j Optionen
Universal Classic Standard Volume Compact Options
Rahmen vorne | Cadre avant
() stimwand | Vigie
LKW Hi 2220-2570 () 28102203 () 28132203 () 28142203 - N
J]:"D:,— Hi2620-2920 [ | 28102204 () 28132204 [ 28142204 -
Hi2070-3270 () 28102205 () 28132205 (] 28142205 - () 2835033
7,5t Hi 2220-2570 - - - -
H:tl'_ Hi 2620-2920 - - - -
Hi 2970-3270 - - - -
40t Hi 2220-2570 - - (] 28142223 -
Hi 2620-2920 - - (] 28142224 -
Hi 2970-3270 - - (] 28142225 - (] 2835031
Heckrahmen | Cadre arriere () setTender
40t Hi2220-2570 (] 28103203 [ ] 28133203 [ ] 28143203 - () 2817060
w1 Heeo2e0 [ 28103204 [ 28133204 [ 28143204 - (] 2817060- 1
Hi2g70-3270 (] 28103205 (] 28133205 [ ] 28143205 - (] 2817060-2
12t i 2220- . . . .
Hi 2220-2570 () 2817061
Hi 2620-2920 - - - -
T 1
Hi 2970-3270 - - - - () 2817062
Profil Curtain Sider 0
L=13600mm [ J 5133304 J 5133402 J 5133301 - Rungenabfrisung
L=11000mm [ ) 5133304-3 - - - fiir Bordwénde
“i { I ’ﬂ:r L =10'500 mm - D 5133 402-3 - - Fraisage des montants pour
L= 8'500 mm - J 51334022 (J 51333012 - ridelles
L= 7500mm ) 51333041 () 51334001 [ 51333011 - .
Bordwand | Ridelle
L= 4700 mm - - - (J 5133407 Hz oo,
L= 9000 mm - - - (J 51334071
Schiebeverdeck 0 _ 0 _ o 0
Béchaq e coulissant CS-Profi CS-Hybrid CS-Compact CS-ECO
Edscha Endbalken D Endspriegel D Portalbalken D Tailwi
Linteau arriére Edscha Arceau arriére Linteau anwing

© -
Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch Technische Anderungen vorbehalten
CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 Www.pwp-sa.ch Sous réserve de modifications




Nutzfahrzeugbauteile
Pieces pour véhicules utilitaires G.1 1 .6

Bestellblatt - Optionen / Zubehore / Leistungen PWP Aluminium Trailer Kit
Formulaire de commande - Options / Accessoires / Prestations
D Preisanfrage Bestellung Anzahl

Demande d'offre Commande Quantité ..................
Datum Durchganghdhe Heckrahmen | Hauteur passage cadre arriere Hi =i, mm
Date Durchganghthe Seitlich | Hauteur de passage latérale HS= .. mm
Kunde Aussere Fahrzeugbreite | Largeur extérieure du véhicule Ba= oo, mm
Client Briickenbreite I'Largeur du pont Bi =i mm
Ihr Zeichen ARussere Fahrzeuglinge | Longueur extérieure du véhicule LA =i, mm
Votre F6f. Briickenlange | Longueur du pont

Hecktr | Porte arriére

Typ | Type (] Classic () Defender (] Classic Contact

Ausfiillung | Remplissage (] Sandwich () Snap-Lock (] 25mm (] 30mm

Verschliisse | Fermetures (] Boxer () PaL

Anzahl Fliigel | Nb vantaux (]2 (] 4

Anzahl Verschliisse | Nb ferm.  [] 2 (] 4

Oberflache | Surface (] Roh/brut (] Eloxiert/éloxé [ ] RAL.oooooricrrrieeeee

Scharnier | Charniére () Zum anscghweissen / & souder () Au-Scharnier zum anschrauben / charniére alu a visser
Bordwandtir | Porte ridelle

Hohe | Hauteur () 600 mm () 800 mm () 1'000 mm (), mm
Verschluss | Fermeture () Boxer (J Container

Klappe hinten PWP | Hayon arriere PWP

Hohe | Hauteur S mm 2835010
Aluminium Profile | Profils aluminium eloxiert / éloxé  roh / brut
D Lattenprofil mit Airline Profil de latte avec Airline 100 x 25 Lmax =7000 D D 00 864
(] Lattenprofil Profil de latte 100 X 25 Lmax = 7600 (J (] 21488
D Lattenprofil Profil de latte 100 x 25 Lmax =6250 D (] 21488
D Aufsteckprofil Profil réhausse de protection 150 X 25 Lmax =7000 D D 32985
D Rammprofil Protection de bordure 83 x 25 Lmax=7000 D D 32 986

. ®
Technische Anderungen vorbehalten Rte de Neuchatel 10 T +41 (0)26 662 71 11 vente@pwp-sa.ch
Sous réserve de modifications CH-1530 Payerne F +41 (0)26 662 75 40 WWW.pwp-sa.ch




Lassen Sie sich von unserem Verkaufsteam informieren / Informez-vous aupres de notre équipe de vente:
+41 (0)26 662 71 11 - vente@pwp-sa.ch

oder besuchen Sie unsere Website / ou visitez notre site internet:
Www.pwp-sa.ch

© 2023 PWP SA

PWP SA - Route de Neuchatel 10 - CH-1530 Payerne Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / Sous réserve de modifications et derreurs



